

Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение
Новосибирской области

“НОВОСИБИРСКИЙ КОЛЛЕДЖ ЛЕГКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ И СЕРВИСА”



“ЛЕТКО!!!”

Ежеквартальная газета для студентов и педагогов НКЛПС, родителей,
а также учащихся общеобразовательных школ

№ 4 (2021-2022 учебный год)

☀ Мы **За мир!!!**

☀ Здоровье дороже золота!

☀ Студенты НКЛПС в НОВАТе!

☀ На пути к профессии!

☀ Мы за мир! ЗА президента!

☀ Бессмертный полк НКЛПС

НОВОСИБИРСКИЙ КОЛЛЕДЖ
ЛЕГКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ И СЕРВИСА



В связи с последними событиями в мире: Министерство образования Новосибирской области обратилось к нашему колледжу с просьбой изготовить полотнища российских флагов для Донецкой и Луганской народных республик. Мы немедленно откликнулись на призыв.

Участвовали все! Всего за пару дней нам удалось отшить около 200 полотнищ флагов Российской Федерации.

Мы хотим не только выразить поддержку нашим военнослужащим, но и подарить частичку своего сердца жителям Донецкой и Луганской народной республик.

«Важно не оставаться в стороне. Мы хотим поддержать жителей Донбасса, поддержать солдат и офицеров, участвующих в спецоперации», - говорят наши студенты



«Когда шьем полотнища Российского флага для республик ДНР и ЛНР, испытываем трепет в душе, - делится своими размышлениями Семенова Дарья, гр.2П-6.- Наша большая держава помогла людям в трудную минуту. Приятно осознавать, что в эту помощь я тоже вложила частичку».



Чтобы заявить о поддержке решения президента России Владимира Путина о проведении спецоперации на Украине, жителей Донбасса и военнослужащих российской армии, наши студенты выстроились в виде надписи «За наших!» и символ V - «Сила в правде».

Мы хотим не только выразить поддержку нашим военнослужащим, но и подарить частичку своего сердца жителям Донецкой и Луганской народной республик. Нам сейчас очень важно сплотиться и не оставаться в стороне. Давайте дарить добро этому миру!

МЫ ЗА ПРЕЗИДЕНТА! Своих не БРОСАЕМ!

"ЛЕГКО!!!"
№ 4 (2021-2022 уч год)

Эти призывы актуальны в стране. Сплочение, поддержка и помощь - эти важные качества очень необходимы людям в сегодняшней напряженной жизни. Особенно наша забота необходима тем, кто сейчас находится в рядах Российской Армии, участвует в спецоперации на Украине.

Группа творческих студентов приняла участие в создании видеоролика "Нам о России надо говорить, сильнее всех имен сказать: Россия!" Участники проекта - Галина Титова, Малюткина Настя(2К-9), Пинигина Арина(3К-9), Наумова Маша (1Т-11), Лобкис Елена(1ГД-9), Лиманова Катя(1ГД-11). Сценарий подготовила библиотечкарь Шитухина Ольга Михайловна, видео и монтаж - Садовской Виктории, гр.3ГД-9.



Лиманова Е., Шитухина О.М., Малюткина А., Титова Г., Пинигина А., Садовская В.

Чтобы выразить свое отношение к заявленной теме, участники работали в различных жанрах: размышление о службе в современной Российской Армии, интервью, авторские стихи о Родине. Наши патриотичные студенты пришли к единому выводу - нам всем нужен мир, единение и великодушие!



14 апреля на пл.Пименова возле ГПНТБ группы 1К-9 и 1ГД-9 приняли участие в музыкальном патриотическом марафоне "За Россию". Открытие концерта прошло под гимн России. На сцене выступали известные рокеры и эстрадные исполнители, в воздухе парили российские флаги. Концерт завершился флешмобом "Свет наших сердец", призванный напомнить о дружбе, помощи и милосердии.



20.04.22 всем известный Новосибирский театр оперы и балета с радостью принял студентов группы 1ГД-9, для того чтобы провести экскурсию.

В прошлом году в зрительском фойе третьего этажа, открылась новая музейная экспозиция, посвящённая 75-летию театра.

Там представлены фотодокументы, афиши и программки к спектаклям театра разных лет, например, программка 1945 года с самого первого спектакля «Иван Сусанин», исполненного в день открытия театра. Поэтому всем студентам нашего колледжа будет интересен поход в этот музей. Каждый найдет что-то полезное для себя. Студенты группы 1ГД-9 уже получили массу впечатлений, и вы обязательно сходите! Вот несколько отзывов от них:

“Мы были в восторге от экскурсии в НОВАТ. Мне хотелось фотографировать каждый уголок театра. В огромном зале висит роскошная люстра весом 2,5 тонны!! Также мы узнали, что купол был построен для планетария или цирка. НОВАТ строили по двум проектам, в первом театр был выдержан в стиле конструктивизма, а во втором был необычный советский ампи́р. В здании это хорошо заметно, т.к. где-то есть строгие колонны, а где-то залы с узорами, фигурами и разными изображениями. Я восхищаюсь, что в моем городе есть самый большой оперный театр, теперь мне хочется посещать его чаще”, - делится впечатлениями Журкович Диана, гр. 1ГД-9



Журкович Диана,
гр. 1ГД-9

“ Театр поразила меня своим великолепием: огромные хрустальные люстры, витражные окна и двери, роскошные ковры! Нам удалось побывать на репетиции оперы. Концертный зал, декорации на сцене - теперь обо всем этом я имею представление, а значит могу использовать в будущей профессии!”



Конюева Яна гр. 1ГД-9

21 апреля на базе ГБПОУ НСО «Новосибирский технический колледж им. А.И. Покрышкина» состоялась церемония вручения свидетельств стипендиатов Правительства Новосибирской области.



Лучшим студентам учреждений профобразования Андрей Николаевич вручил Свидетельства стипендиатов Правительства Новосибирской области. В число лучших студентов вошли и наши студенты Кожокарь Татьяна (гр. 2ГД-9) и Долгих Мария (гр. 3ГД-9). Девушки заслужили эту награду благодаря высоким показателям в учебе, а также активному участию и победам в областных, региональных, всероссийских конкурсах, олимпиадах и соревнованиях.

На фестивале «Российская студенческая весна!»

С 31 марта по 21 апреля в Новосибирске прошел XXVII Региональный фестиваль «Российская студенческая весна», в котором приняли участие студенты 53 образовательных организаций с более чем 600 номерами.



По итогам конкурса на гала-концерте 21 апреля были объявлены победители и призеры регионального этапа:

Илья Макаренко (1Тл-9) занял 2 место в направлении «Инструментальное».

Юлия Сергейчук (2Т-11) заняла 3 место в направлении «Вокальное».

Валерия Мелёхина заняла 2 место.

Вероника Сальганова (2К-9)

заняла 3 место в номинации «Мода».

В направлении «Концертная программа» команда Новосибирского колледжа легкой промышленности и сервиса заняла 3 место.



Студентки НКЛПиС Татаркина Анастасия и Тайлакова Анастасия из гр.2К-9 приняли участие в межрегиональном конкурсе Ивановского государственного политехнического университета «ПОЛИТЕХ БУДУЩЕГО» среди учащихся студентов СПО.

Тайлакова Настя представила на конкурс проект «Капсульная коллекция «Городская модница». «Коллекция, выполненная с элементами стиля барокко, сделает образ нарядным и позволит почувствовать себя девушкой из высшего общества», - описала свою работу Настя. По результатам конкурса Анастасия получила Диплом III степени в номинации Дизайн костюма и пять дополнительных баллов при поступлении в ИГПУ. Татаркина Настя представила проект «Комбинация желтого и серого в моделях коллекции «Y&G», получив за него Сертификат участника. По словам Насти, такая комбинация цветов придает образу одновременно практичность, надежность, жизнерадостность, а модели подойдут для повседневной жизни девушки-студентки.



На пути к профессии важно все: и творить своими руками, и удивлять своим интеллектом. Сушкова Екатерина из гр.2Тд-9 готова поделиться своим опытом:

В детском городке КидБург я работаю недавно. Он находится в торговом центре «Мега», на ул. Ватутина 107. КидБург - это город возможностей, в котором мы, как Мастера Профессий, помогаем детям поучаствовать в разных профессиях: быть флористами, строителями, врачами, пожарными и т.д., помогаем им раскрыть творческий потенциал. Для меня работа в детском центре - это возможность повышения уровня грамотного общения с детьми, их родителями. Выстраивание диалога, быстрота принятия решений, доброжелательное отношение к гостям - это важная часть моей будущей профессии.





6 апреля в спортивном зале НКЛПиС были проведены финальные игры первенства по волейболу.

По результатам игр турнира:
1-ое место заняла группа 2Т-11
2-ое место группа 3П-5
3-е место группа 3ГД-9

“Вести здоровый образ жизни - это самое главное для любого высококвалифицированного специалиста” - говорит наш директор Чугаев К.А. Наши студенты прекрасно это понимают и следуют этому, ведь некоторые из них уже выпускницы! Поздравляем наших девочек! Так держать!



21.04.2022 к выполнению норм ГТО приступили студенты Новосибирского колледжа легкой промышленности и сервиса. Руководство учебного заведения организовало торжественное открытие данного мероприятия с вручением знаков отличия ГТО студентам, выполнившим испытания в 2021 году. По окончании торжественной части ребята приступили к выполнению норм ГТО. Выполняли зальные виды: пресс, наклон, прыжок, силовая подготовка, челночный бег. Впереди ещё много испытаний до заветного знака, пожелаем им удачи и золотых знаков отличия ГТО!



День Победы — это праздник, объединяющий поколения. Мы помним свою историю и гордимся ею! За Победу была заплачена самая высокая цена — цена жизни. В судьбе каждой семьи война оставила свой след. Деда и прадеды, бабушки и прабабушки каждый день совершали свой подвиг.

Наша задача — сохранить память о подвиге народа, который своим единством и сплочённостью, трудолюбием и самоотверженностью, невероятной любовью к Родине обеспечил нам мир, свободу и независимость.

Стихотворение "Пока память жива!"

Зинаиды Чеботаревой

Отремели давно залпы наших орудий,
А в воронке от бомбы трава-мурава...
Но войну не забыли суровые люди
И смеются сквозь слезы,
Ведь память жива!

Они помнят походы и дальние страны,
И простые, от сердца, народа слова.
Помнят лица друзей, уходивших так рано.
Их слова и улыбки -
Ведь память жива!

Они помнят весну 45-го года...
Закружилась от счастья тогда голова!
Не узнали её те, что гибли в походах,
Но всё помнят друзья их,
Ведь память жива!

Эта память с корнями уходит всё глубже,
И шумит на ветвях, зеленея, листва...
Её времени бег никогда не заглушит!
Ведь душа молода,
Пока память жива!



СЕРГЕЙ
Михайлович
1911-1992

Полковник, участник Великой Отечественной войны



ИГОРЬ
Сергеевич
1918-2000

Полковник, участник Великой Отечественной войны



АЛЕКСАНДР
Александрович
1923-2000

Полковник, участник Великой Отечественной войны



ТАТЬЯНА
Мария Владимировна
1924-2000

АЛЕКСАНДР
Сергей Иванович
1924-2000

Полковник, участник Великой Отечественной войны



ЛЮДИЛА
Зинаида Степановна
1925-2000

Полковник, участник Великой Отечественной войны



АЛЕКС
Александр Иванович
1926-2000

Полковник, участник Великой Отечественной войны



ТАТЬЯНА
Татьяна Александровна
1927-2000

Полковник, участник Великой Отечественной войны